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ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ 
 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 8ης  ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  

ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ  

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ 

 

Στη Φιλοθέη σήµερα την 22α του µηνός  Σεπτεµβρίου του έτους 2014 ηµέρα ∆ευτέρα  

και ώρα 19:00΄ το Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αποτελούµενο από τους: 

 

1. ΑΝ∆ΡΕΑΣ ΠΙΛΑΒΙΟΣ   ως Πρόεδρος 

2. ΡΟΚΑΣ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ  ως Αναπληρωτή του Προέδρου 

3. ∆ΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ         

4. ΣΤΑΜΑΤΙΑ∆Η ΜΑΡΙΑ   

5. ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ   ως Μέλη,  

 

Μετά  από την µε αριθµό πρωτ: 19074  από 11/09/2014 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου κ. Ανδρέα Πιλάβιου  που επιδόθηκε νόµιµα σύµφωνα µε τις διατάξεις του  Ν. 

3852/2010  και κοινοποιήθηκε στο ∆ήµαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη 

συνήλθε σε  Συνεδρίαση στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα επί της οδού Παύλου Καλλιγά 31, 

προκειµένου να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις επί των κατωτέρω Θεµάτων Η.∆.  

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου πέντε (5) 

Συµβούλων της ∆ηµοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, παρόντες ήταν άπαντες.  

Παραβρέθηκαν επίσης και οι Αντιδήµαρχοι κ.κ. Κατερίνα Πετρίτση – Μουράντ, 

∆ηµήτριος Γαλάνης, Βύρων-Παύλος Σαµαρόπουλος, Αλέξανδρος Καριώτης, η Εντεταλµένη 

Σύµβουλος Φιλοθέης κ. Μαρία-Ελένη Τρέζου, η Εντεταλµένη Σύµβουλος κ. Κοµνηνού-

Κούµπα  Άννα, ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Νικόλαος Ζερβός  και η Πρόεδρος του Συµβουλίου 

Κοινότητας Ψυχικού κ. Εβελίνα Παλτζόγλου. 

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του 

∆ήµου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.  



Αφού διαπιστώθηκε απαρτία των µελών, ο Πρόεδρος εισηγήθηκε ως κατωτέρω το 

θέµα.  

 

ΘΕΜΑ 3ο  Η.∆. 

Συζήτηση και λήψη απόφασης για χορήγηση ή µη προέγκρισης ίδρυσης  
καταστήµατος «επιχείρησης λιανικής διάθεσης τροφίµων και ποτών» 

(οπωροπωλείο – κρεοπωλείο – ιχθυοπωλείο - παντοπωλείο) της εταιρείας 
Παπαπαναγιώτου Χριστόφορος & ΣΙΑ Ο.Ε. επί της οδού Θράκης 2 στη Φιλοθέη. 

 

 

Εισηγούµενος το ανωτέρω θέµα ο Πρόεδρος είπε:  

Στο ∆ήµο µας υποβλήθηκε η υπ’ αριθµόν 18813/09-09-2014 αίτηση χορήγησης προέγκρισης 

ίδρυσης καταστήµατος «Επιχείρησης Λιανικής ∆ιάθεσης Τροφίµων και Ποτών» 

(οπωροπωλείο – κρεοπωλείο – ιχθυοπωλείο - παντοπωλείο) της εταιρείας Παπαπαναγιώτου 

Χριστόφορος & ΣΙΑ Ο.Ε. επί της οδού Θράκης 2 στη Φιλοθέη. 

Στην αίτηση επισυνάπτονται τα απαιτούµενα δικαιολογητικά, ήτοι: 

 α) Υπεύθυνη ∆ήλωση της Ουραηλίδου Ελένης, νοµίµου εκπροσώπου της ιδιοκτήτριας 

Εταιρείας ΕΒΕΟ Α.Ε του ακινήτου,  

β)  ∆ιάγραµµα της περιοχής,  

γ) Την κάτοψη του καταστήµατος πάνω στην οποία βεβαιώνεται η κύρια χρήση αυτού,  

δ) Τη βεβαίωση χρήσης γης. 

Επί της αιτήσεως, ο Πρόεδρος είπε τα ακόλουθα:  

Αφού λάβαµε υπόψη µας τα δικαιολογητικά που προσκόµισε η ενδιαφεροµένη εταιρεία  

καθώς και τη συνοµιλία που είχαµε µε εκπρόσωπο της εταιρείας  στο Συµβούλιο, απαντάµε 

θετικά,  στην υπ’ αριθµόν 18813/09-09-2014 αίτηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης και 

λειτουργίας καταστήµατος «Επιχείρησης Λιανικής διάθεσης Τροφίµων και ποτών» 

(οπωροπωλείο – κρεοπωλείο – ιχθυοπωλείο - παντοπωλείο) της εταιρείας Παπαπαναγιώτου 

Χριστόφορος & ΣΙΑ Ο.Ε. επί της οδού Θράκης 2 στη Φιλοθέη. 

Πρόκειται για χρήση που εξυπηρετεί τις καθηµερινές ανάγκες των κατοίκων και ταιριάζει σε 

µια «Αγορά» τοπικής εµβέλειας µόνο, σύµφωνα  µε το Π.∆., ΦΕΚ 404Α/1935, περί 

«Αποκλειστικής Κατοικίας», µε την προϋπόθεση ότι η επιχείρηση θα λειτουργήσει σε χώρο 

αποδεδειγµένα κύριας χρήσης, σύµφωνα µε τις ισχύουσες πολεοδοµικές ∆ιατάξεις. 



Προλαµβάνοντας δυσάρεστες εξελίξεις, δηλώνουµε ότι απαγορεύεται η τοποθέτηση 

τραπεζοκαθισµάτων στην πρασιά µε οποιαδήποτε δικαιολογία. (Γνωρίζουµε βέβαια την 

εκκρεµότητα που ακολουθεί τη λεγόµενη «Νέα Αγορά Φιλοθέης» όπου η µε αριθµό 

πρωτοκόλ.Γ4δ/7340/14290/1987 Υπουργική απόφαση, που καθόριζε τη χρήση αγοράς στο 

Ο.Τ. 34  του πρώην ∆ήµου Φιλοθέης, νυν Φιλοθέης-Ψυχικού, δεν επικυρώθηκε στη 

συνέχεια µε κάποιο Π.∆. και δεν τακτοποιήθηκε ρυµοτοµικά και πολεοδοµικά, ώστε να 

είµαστε καθ’ όλα και τυπικά εντάξει.  

Παρακαλώ το Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 

Το Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αφού έλαβε υπόψη: 

1. Την εισήγηση του Προέδρου, 

2. Τις διατάξεις των άρθρων 83 και 89 του Ν.3852/2010, 

µετά από διαλογική συζήτηση, 

 

 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι        Ο  Μ  Ο  Φ  Ω  Ν  Α 

 

Χορηγεί προέγκριση  ίδρυσης καταστήµατος «Επιχείρησης Λιανικής διάθεσης Τροφίµων και 

ποτών» (οπωροπωλείο – κρεοπωλείο – ιχθυοπωλείο - παντοπωλείο) στην εταιρεία 

Παπαπαναγιώτου Χριστόφορος & ΣΙΑ Ο.Ε. επί της οδού Θράκης 2 στη Φιλοθέη. 

• Η παρούσα απόφαση δεν συνιστά άδεια και δεν επιτρέπει την έναρξη λειτουργίας του 

καταστήµατος. 

• Επίσης η παρούσα απόφαση ισχύει για τρεις (3) µήνες µε δυνατότητα παράτασης για 

δύο (2) ακόµα µήνες, κατόπιν αίτησης - γνωστοποίησης στο ∆ήµο του 

ενδιαφεροµένου, διάστηµα στο οποίο ο ενδιαφερόµενος καλείται να υποβάλει στο 

∆ήµο όλα τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για τη χορήγηση άδειας ίδρυσης και 

λειτουργίας. Σε διαφορετική περίπτωση, η παρούσα ανακαλείται. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό   13/2014 

        

 

 



 

 

 

 

Αφού συντάχθηκε  το  παρόν πρακτικό, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω:         

         

        Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                         ΤΑ  ΜΕΛΗ 

ΑΝ∆ΡΕΑΣ ΠΙΛΑΒΙΟΣ               ΡΟΚΑΣ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ                  

∆ΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ  ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 

             ΣΤΑΜΑΤΙΑ∆Η  ΜΑΡΙΑ 

          ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 

           

  

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της 8ης  

Συνεδρίασης του Συµβουλίου της  

∆ηµοτικής Κοινότητας Φιλοθέης  

στις  22/09/2014 

Φιλοθέη,  23/09/2014 

 

0   ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

 

ΑΝ∆ΡΕΑΣ  ΠΙΛΑΒΙΟΣ  

 


